

中央美术学院“平安校园”

工作简报

第4期

中央美术学院保卫处

2014年3月18日

“两会”期间我院校园安全稳定

全国“两会”期间，我院通过加强校园巡逻防控、落实网格化管理、坚持安全隐患排查等措施，确保校园安全稳定。

学院对“两会”期间安全稳定工作高度重视，于3月3日召开安全稳定工作会进行部署，高洪书记、董长侠副院长、孙红培副书记分别对“两会”期间安全稳定工作提出要求。

安全检查是“两会”期间校园安保工作的重点。保卫干部按照包片分工，坚持每天到各自责任区进行日常检查，重点对使用大功率电器、吸烟等违规情况进行排查。结合党建先进校入校检查前走访院系，再次对各院系的安全和环境卫生等情况进行检查，及时发现和排除安全隐患。

为确保校园和周边治安，学院启动二级加强防控。保卫处处长陈六生多次住校进行夜查。保卫干部每天带领保安对校园进行不间断巡逻，重点对各个校门、校园外围等重点部位进行防控。保卫处、综合办在保洁和绿化公司员工中选拔责任心强的人员组成后勤部门安全员队伍，在做好本职工作的同时积极履行安全员职责，在校园治安巡逻

防控中发挥了有效作用。

按照上级部门的要求，学院加强安全稳定信息报送，各院系及时向学院报送安全稳定信息，保卫处每天下午 3 点前向上级报送安全稳定情况，信息沟通渠道畅通。保卫处严格 24 小时值班制度，并实行双岗值班。“两会”期间，学院未发生影响安全稳定的事件。



图 1：学院安全稳定工作会



图 2：保卫处领导在 7 号楼检查



图 3：在校园周边巡逻



图 4：在 80 米通道巡逻



图 5：后勤部门安全员在校园内巡逻